

钾肥新闻 2020-01-14

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$63.19 加元, 上涨了\$0.47 加元, 涨幅为 0.75%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$21.34 美元, 上涨了\$0.29 美元, 涨幅为 1.38%)。

国际钾肥动态:

白俄罗斯将在 2020 年与中国签署新的钾肥供应协议

白俄罗斯国有钾肥生产商白俄罗斯钾肥公司首席执行官 Ivan Golovaty 周二表示, 该公司计划今年与中国签署新的钾肥供应合同。

这位高管补充说, 白俄罗斯钾肥业务目前的产能为 75-80%。

白俄罗斯是世界上最大的钾肥出口国之一。

Australian Potash

澳大利亚钾肥公司与 St Barbara 公司在其位于西澳大利亚的 Lake Wells 黄金项目上的合作伙伴关系迈出了重要的一步。

2018 年, 澳大利亚钾肥与 St Barbara 公司就 Laverton 附近的 Lake Wells 金矿项目成立了一家合资企业, 这使 St Barbara 有权通过在初期花费 175 万澳元来获得 Lake Wells 矿权中 70% 的权益。第二阶段收入期再花费 350 万澳元。

周一，澳大利亚钾肥宣布 St Barbara 公司已经完成了第一个盈利阶段，支付了所要求的 175 万澳元，同时还同意偿还澳大利亚钾肥先前黄金勘探支出的二晚\$31.8 万澳元。

该公司在本周的一份声明中表示，St Barbara 公司现在将进入第二个盈利阶段。

澳大利亚钾肥首席执行官 Matt Shackleton 说：“我们拥有该合作伙伴并进入第二个获利期，这增加了我们的信心，即未来的勘探成功可以为澳大利亚钾肥公司及其旗舰钾盐 Lake Wells 硫酸钾项目带来重大价值。”。

澳大利亚钾肥公司最近完成了对硫酸钾盐矿的最终可行性研究，该研究位于卡尔古利东北 500 公里处。

根据最终可行性研究的说法，该项目正式称为 Lake Wells 硫酸钾盐项目，具有 30 年的矿山寿命，有可能生产 450 万吨高级硫酸钾，并产生可观的 31 亿澳元的税前自由现金流。

国内钾肥动态:

氯化钾市场价格行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，氯化钾行情维稳为主。边贸市场传出贸易商们最终还是要签订 1 月份进口订单的消息，不过最开始的货源已售完，新签的到货时间暂不确定，所以暂时处在无报价状态；据称外商仍有强烈意愿涨价。

国产钾销售一般，偶有低价成交的传闻，但毕竟已进入冬季停产检修期，销售压力并不是很大，所以价格低位暂稳。港口市场仍是白钾货紧挺价，其它表现平平，华东港口部分贸易商表示吨包 62%白钾低于 2200 元/吨暂停接单。国际行情仍不太乐观，东南亚、巴西市场现货价格又有小落。

综合来看，年前需求不旺，但是港存量还是有所下降，加之年后现货需求逐渐放大，氯化钾挺价的风声渐起，建议下游近期仍有生产计划的厂家还是适当早做打算。

1 月份订单原本只有一两家签订，但一方面市场需求面临启动，再者市场对于年后先期行情看涨的情绪有所升高，所以其余进口商正在与俄方洽谈，据称 1 月份签单的可能性很大。

不过，由于车号不定，前期部分订单的货源还未兑现，所以进口商们暂时还未急于出价收款。港口自提：60%红粉 2000-2100 元左右；62%白粉、晶 2220-2250 元左右；60%大红颗粒 2200-2250 元左右；国产大厂：60%晶到站 2100 元；小厂 57%粉出厂 1400-1500 元。